
ͳتعال بسمه

ترم پایان امتحان
دقیقه ٢١۵ وقت ١ ͳ΋دینامی های دستΎاه ١٣٨٨ دی ١٧

دهد. ͳم رخ θ̈+θ̇+sin θ = M دوم مرتبه دیفرانسیل معادله در ͳزین یΈانشعابگره دهید (١)نشان نمره] ٢٠]

نرمال فرم دهید نشان .Df(٠) =


٠ ω ٠

ω ٠ ٠

٠ ٠ ٠

و f(٠) = ٠ ،ͳتحلیل ͳتابع f کنید فرض (٢) نمره] ٢٠]

است. زیر صورت به دوم مرتبه تا استوانه�ای مختصات در ẋ = f(x), x = (x١, x٢, x٣)
t دستΎاه

ṙ = arx٣, θ̇ = ω + dx٣, ẋ٣ = br٢ + cx٢
٣

آورید. بدست (z, z̄, x٣)
t مختصات در را نرمال فرم سپس و z = x١ + ix٢ دهید قرار :ͳراهنمای

دهد. ͳم رخ α مقادیر ͳبرخ ازای به هاپف انشعاب Έی زیر معادلات دستΎاه در دهید نشان (٣) [٢٠نمره]

کنید. رسم را انشعاب دیاگرام

ẋ = A− (α+ ١)x+ x٢y, ẏ = αx− x٢y,

در ẋ = µx − ωy + f(x, y), ẏ = ωx + µy + g(x, y) دستΎاه نرمال فرم در r٣ جمله ضریب : ͳراهنمای
شود: ͳم محاسبه زیر رابطه از ͳقطب مختصات دستΎاه

١۶b = (fxxx + fxyy + gxxy + gyyy) +
١
ω
[fxy(fxx + fyy)− gxy(gxx + gyy)− fxxgxx + fyygyy]

سی΋ل Έی دارای A = {(x, y) ∈ R٢ : ١ < ۴x٢ + y٢

۴ < ٢} حلقه در سیستم�زیر دهید نمره](۴)نشان ٢٠ ]

است. ی΋تا حدی

ẋ = x− ١
۴
y − ۴x٣, ẏ = ۴x+ y − ١

۴
y٣,

.x = r
٢ cos θ, y = ٢r sin θ دهید قرار : ͳراهنمای

متمایز ͳکیف بطور فاز نماهای کرده، ͳبررس را زیر دستΎاه در µ پارامتر به وابسته انشعابات (۵) نمره] ٢٠]

کنید. رسم µ ∈ R مقادیر برای را
ẋ = y, ẏ = (x٢ − ١)(x− µ).

نباشد. عام معادله این به وابسته پتانسیل تاب΄ که کنید تعیین را µ پارامتر از مقادیری :ͳراهنمای

١



باشید. موفق
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